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Наведене вище дає можливість зробити наступні висновки: 

- вентиляційні пристрої слід встановлювати у верхній та нижній частині 

приміщення внаслідок підвищеної концентрації шкідливих газів у цих зонах; 

- доцільним режимом роботи цих пристроїв є не неперервний, а дискретний 

– з періодом встановлення в приміщенні рівноважного розподілу, - тоді при 

роботі вентиляції за одиницю часу буде відбиратися найбільша маса шкідливих 

газів. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ І РОЗРОБКА ДЖЕРЕЛ ВКРАЙ 

ВИСОКОЧАСТОТНОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ 

ТРАВМОВАНОГО ШКІРЯНОГО ПОКРИВУ ТВАРИН 

 

Проведений аналіз показав, що структурна схема джерела КВЧ діапазону 

для відновлення шкіряного покрову тварин складаються з транзисторної (до 10 

ГГц) і діодної  (  10 ГГц) частин. З урахуванням надійності і простоти в настройці 

в транзисторній частині слід використовувати схему з прямим множенням 

частоти. У діодної частині для отримання вихідної потужності (2,5 Вт) необхідно 

використовувати метод складання потужностей із застосуванням подвійного 

хвилеводного трійника. Показано, що при  отриманні високочастотних коливань 

у КВЧ діапазоні за допомогою  множника частоти високостабільних  
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низькочастотних коливань виникає ускладнення амплітуди, зниження надійності, 

зростання зовнішньополосних і побічних випромінювань, погіршення якості 

вихідного сигналу. Зроблено висновок про те, що таких недоліків позбавлені 

пристрої з гармоніковими кварцовими генераторами. На жаль, в даний час  не 

освітлені питання можливого розширення кварцової стабільності частоти понад 1 

ГГц. У зв'язку з чим був проведений теоретичний аналіз фізичних процесів в 

кварцовому генераторі і були вироблені практичні рекомендації по створенню  

генераторів на частотах понад 1 ГГц. 

Для досліджень еквівалентна схема генератора,  з кварцом в ланцюзі 

зворотного зв'язку, приведена на рис. 1. 

 
Рисунок 1. Еквівалентна схема генератора НВЧ. 

У схемі (рис.1) параметри кварцового резонатора позначені
3, , ,K K KL C R C , а 

величина джерела струму визначена виразом: 

                                                   21 1 2( ) 1 ( ) ,u к кi t S m u t u t                       (1) 

де 
KS - крутизна характеристики транзистора; 

K - параметр, що відображає інерційні властивості транзистора. 

1m - коефіцієнт  включення колекторного ланцюга транзистора в  

коливальному контурі. 

Для даної схеми була отримана система рівнянь в наступному вигляді: 
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Для спрощення аналізу були введені безрозмірні величини: 
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1S - безрозмірний коефіцієнт зв'язку що входять у вираз: 

2
1

1 2

C
S

C C



. 

В результаті перетворень рівняння (1) і 12) прийняли наступний вигляд: 
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де  крапками  позначено диференціювання по t , 2S - коефіцієнт зв'язку 

кварцового резонатора з схемою, 1 KL S 
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Отримана система рівнянь (3), (4) нелінійна, стаціонарне рішення якої 

можна отримати, приймаючи: 
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Підставивши (5) в (3,4) і, прирівнявши в обох рівняннях коефіцієнти при 

tnіnt sincos ,  було отримано рішення в наступному вигляді: 
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де 
1h - безрозмірний розлад контуру; 

2h - безрозмірний розлад кварцового  

резонатора. 

Чисельний аналіз отриманих результатів показав можливість створення 

кварцового генератора на частоті 1,02 ГГц з наступними параметрами: 

кварцовий резонатор КХ-20 із збудженням на 17 гармоніці; величина 

ємності коливального контуру 
1 4C nф ; величина індуктивності коливального 

контуру 9

1 6 10L    Гн; величина ємності   зв'язку 
1 4C nф ; величина ємності 

кварцедержателя 
1 1,5C nф ; коефіцієнт включення колектора транзистора в 

коливальний контур 
1 0,9...0,7m  ; величина  нестабільності частоти 10-6. 
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